
Jászfényszaru város lapja

2006. október

Megalakult az önkormányzat

Ára: 85,– Ft 17. évfolyam 10. szám

az ’56-os forradalom és
szabadságharc

50. évfordulójára

Emlékezés

2006. október 23-án az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc 50. évfordulójá-
nak alkalmából ünnepi megemlékezésre
került sor a templomban. Az ünnepi
szentmise előtt, amelyet Csőke György
helyettes esperes plébános mutatott be,
dr. Kocsisné Horti Monika rendezé-
sében színvonalas zenés irodalmi mű-
sort adtak elő gyerekek, felidézve az ’56-
os forradalom örömteli és szomorú nap-
jait. Ezt követően Jászfényszaru dísz-
polgára, Szabó Imrefia Béla mondta el
köszöntő beszédében azokat a gondola-
tokat, amelyeket fontosnak érzett a ne-
vezetes évforduló kapcsán megosztani
a jelen lévőkkel. Beszélt a magyar nép
több évszázados hősies küzdelmeiről,
helytállásáról, s hogy mit köszönhet
Európa nekünk, magyaroknak. Szóvá
tette azt a sajnálatos tényt, hogy nem-
csak Nyugaton tapasztalható a tájéko-
zatlanság, de még a hazai új nemzedékek
is alig ismerik az ’56-os forradalom
történetét, nem tudják, mi váltotta ki a
felkelést, mi késztette Budapest és az
ország népét arra, hogy szinte puszta
kézzel szálljon szembe a szovjet tankok-
kal. Bár a forradalmat és szabadság-
harcot leverte a szovjet túlerő, a felkelés-
sel a magyar nép mégis történelmi tettet
hajtott végre. 1956 hősies küzdelme nem
vereségként maradt meg az emberek
emlékezetében, hanem mint egy ra-
gyogó fejezet a népek történelmében.
A világ azt köszönheti Magyaror-
szágnak, hogy 1956-ban Közép-Eu-
rópában elindult egy olyan folyamat,
amely termeszként ásta alá a keleti
gyarmatbirodalom alapjait, és három év
múlva annak megingásához, majd pár
évvel később az összeomlásához ve-
zetett.

Szabó Imrefia Béla megemlékezését a
békesség iránti óhaj kifejezésével zárta:
„…mert élnek bennünk a vágyak, álmok,
remények, hogy békesség lesz,… kö-
szöntsétek egymást a béke jelével, de
ne csak itt, az Isten házában!”

Sugár Istvánné

 Jászfényszaru Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2006. október 16-án
tartotta alakuló ülését a Városháza tanácskozó termében.

A Himnusz elhangzását követően Babits Mihály Örökkék ég a felhők mögött
című hitvallásából adott elő részleteket Bordásné Kovács Katalin.

Kiss Zoltán korelnök köszöntötte az alakuló ülés résztvevőit, majd Kovács Mária,
a helyi választási bizottság elnöke adott tájékoztatást a választás eredményéről s
a megválasztott képviselőknek átadta a megbízólevelet.

Az önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele után Győriné dr.
Czeglédi Márta polgármester ismertette programját.

Jászfényszaru Város Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester
illetményét 2006. október 1-jétől 441.600,-Ft/hó összegben állapította meg.

Az alakuló ülésen megválasztották az önkormányzat bizottságait, melynek
összetételét az alábbiakban ismertetjük.

Egészségügyi, Szociális, Idősügyi Bizottság
Elnöke: Lovászné Török Magdolna. Tagjai: Kovács Béláné Pető Magdolna,

Kovács Tímea, Mészáros Tivadar, Radics Flórián

Ifjúsági, Sport Bizottság
Elnöke: Szakali János. Tagjai: Berze Péter, Sinkovics Rajmund, Mezei Zsolt, Tóth

Norbert

Környezetvédelmi, Mezőgazdasági, Közbiztonsági Bizottság
Elnöke: Szűcs Antal, Tagjai: Kovács Béláné Pető Magdolna, Lovászné Török

Magdolna, Kaszai Tamás, Kiss Tibor

Oktatási, Kulturális Bizottság
Elnöke: Zsámboki Sándor. Tagjai: Sándor Sándor, Sinkovics Rajmund, Balázsné

Dobák Angelika, Holló-Szabóné Görbe Éva

Pénzügyi Bizottság
Elnöke: Berényi Ferenc. Tagjai: Zsámboki Sándor, Kónyáné Kolozs Katalin

Településfejlesztési Bizottság
Elnöke: Kiss Zoltán. Tagjai: Berze Péter, Kovács Tímea, Nagy Sándor, Tanczikó

Attila

Ügyrendi Bizottság
Elnöke: Tóth Tibor. Tagjai: Sándor Sándor, Barna Sándor

A bizottságok elnökei és tagjai megválasztása után a külsős bizottsági tagok
eskütételére került sor.

Titkos szavazással megválasztották az alpolgármestert Győri János Bertalan
képviselő személyében.

Megalakult a Cigány Kisebbségi Önkormányzat
2006. október 16-án megtartotta alakuló ülését a Cigány Kisebbségi Önkormány-

zat. Farkas Bertalan, Horváth István, Mezei Sándor, Mezei Zsolt, Rácz Lajos tett
képviselői esküt.

A kisebbségi önkormányzat megválasztotta tisztségviselőit Horváth István elnök
és Mezei Zsolt elnökhelyettes személyében.
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Búcsúzás
Jászfényszaru szeretett

kántorától

2006. szeptember 18-án gyászba öltözött
emberek sokasága érkezett a római katolikus
templomba, hogy kifejezzék együttérzé-
süket, tiszteletüket Koltay József kántor
úr ravatalánál és részt vegyenek az Ő lelki
üdvéért felajánlott szentmisén.

A gyászszertartás keretében elsőként Cső-
ke György helyettes esperes plébános bú-
csúzott a kántor úrtól: – „A föltámadás
meghirdetésével Krisztus megnyitotta
nekünk az örök élet útját. Számunkra a halál
nem zsákutca: „… egy ajtó bezárul itt-lenn
a földön, /s egy ajtó kinyílik ott-fenn az
égen…”, Gárdonyi Géza írja ezt – kezdte
emlékező beszédét Csőke György, majd így
folytatta: - Ebben a hitben, szent reményben
mondunk hálaadást most Isten oltáránál.
Elhunyt testvérünk nap mint nap szolgált a
templomban, énekelt, Istent dicsőítette 50
éven keresztül, itt Jászfényszarun. A kó-
rusból reátekintett az Oltáriszentségi Jé-
zusra, akinek tekintetéből erőt kapott az
élethez, hogy Krisztushoz méltóan tudjon
élni, rámosolyogni egy-egy emberre, erőt ad-
ni egyeseknek.

Mikor elhatároztuk, hogy a 200 éves or-
gonát felújítjuk, a mesterrel megállapodtunk
egy időpontban. Az orgonát pont Koltay
József születésnapján szedtük szét. És az
orgona sípjai, amikor Józsi bácsi visszaadja
a lelkét a Teremtőnek, útra kelnek. Ott van
az üres orgonaszekrény, mint az ember,
akinek teste és lelke van. Mit ér az orgona-
szekrény sípok nélkül? A test visszatér a
porba, a sípok, hogy énekeljenek, az Isten
valóságába térnek vissza.

Azért vagyunk itt, hogy mi is, mint az
orgonasípok, egyesülve tudjunk együtt
énekelni, imádkozni elhunyt testvérünk lelki
üdvéért. De a kis sípok nincsenek itt, hogy
velünk együtt dicsérjék az Istent. Mert csak
velük teljes az összhangzat. Biztos vagyok
benne, hogy Józsi bácsi is örülne e sza-
vaknak, hogy hívogatom a kis sípokat is.
….Az idős ember, megőszülve, első pén-
tekenként kezében égő mécsessel várta
mennyei urát, aki megszólítja őt: József
testvér! Jöjj haza! Térj haza az örök Isten-
hez! - Hazatértél, de imádkozz érettünk, az
úton lévőkért, hogy mi is egykor veled együtt
megtapasztalhassuk az örök dicsőséget a
mennyei otthonban, mindnyájunk ottho-
nában. Amen.”

Kovács Tamás káplán így búcsúzott:
„– A régi mondás szerint, aki szépen

énekel, az kétszeresen imádkozik. Elhunyt
testvérünk életében tapasztalhattuk az ün-
nepi szentmisén, esküvők alkalmából az Úr
áldását kérte. Együtt érző bánat volt hang-
jában, ha a gyász órájában fájó szíveket
simogatott énekével. Lélekemelő volt min-
den szertartás, ha éneke és zenéje kísérte
azt. Éneke és zenéje elnémult, orgonán játszó
keze megpihent. Helyette énekeljük azt, ami
most legfontosabb egy kereszténynek, a
költő biztatására mi is hallani véljük
bizakodó búcsúját: Mielőtt innen végkép
elmegyek, / Szeretnék elköszönni, emberek.

esik az első szentmise, a templom élménye
és a kántor úr soha el nem feledhető cso-
dálatos hangja. Tudom, arra tanítottak
bennünket, hogy amikor a misén vagyunk
nem szabad hátra nézni. Mégis sokszor
kicsit felnéztünk, észrevettük, hogy le tet-
szik jönni a kórusból, s oda tudtunk köszönni
Önnek.

Drága Kántor Úr! Egy kicsit szerettünk
késve kimenni a templomból, mert akkor
ránk mosolygott és éreztük az Ön szeretetét.
1995-ben önkormányzatunk az elsők között
adományozta Önnek Jászfényszaru legma-
gasabb kitüntetését, a Jászfényszaruért érmet.
2001-ben a Városháza dísztermében kö-
szönthettük 90. születésnapja alkalmából
családja körében. Mindig elmondhattam:
milyen tiszteletre méltó, milyen példás csa-
ládapa, s milyen közösségi életet élt. S ezt
mindig nagyon szerényen fogadta. Úgy ér-
zem, hogy aki most elmegy közülünk, az
nemcsak Jászfényszarutól, hanem egyen-
ként is, szinte valamennyiünk családjából
hiányzik. Emlékszem, hogyan vigasztalt
bennünket egy-egy temetésen s hogyan zen-
gett a hangja, mikor egy nászmenet elindult,
vagy amikor énekelte az „Ave Maria”-t, s a
„Jézus szíve szeretlek én, segíts át az élet
tengerén”. Önt átsegítette. Tiszteletre méltó
életet élt. Most hadd búcsúzzam vala-
mennyi jászfényszarui nevében, önkor-
mányzatunk nevében. Szeretettel gondolunk
Önre s megígérhetem, megőrizzük az Ön
emlékét.

Tóth Tibor, FÉBE-elnök:
„– 60 évvel ezelőtt érkezett Jászfénysza-

rura, amelyet Mezőkövesd után második
szülőhelyének nevezett. Gyermekkorom-
ban ismertem meg, s mély benyomást
hagyott bennem emberi közvetlensége,
kedves mosolya. Közelebbi kapcsolatba az
utóbbi 13 évben kerültünk, amikor alapító
tagja lett a Fényszaruiak Baráti Egyesüle-
tének. A FÉBE fennállásának 10 éves
jubileumi közgyűlésén 2003. augusztus 30-
án Koltay Józsefnek Jászfényszarun eltöl-
tött közel hat évtizedes példaértékű életútjá-
nak, önzetlen közösségi tevékenységének
elismeréseként az egyesület történetében
elsőként örökös egyesületi tag címet adomá-
nyoztunk. Valamennyiünknek példa lehet
szerénysége, közvetlensége, kedvessége, az
emberek iránt megnyilvánuló szeretete, tisz-
telete.”

Ézsiás Sándor egyházközségi tag verssel
köszönt el az öreg hangszer öreg szolgálójától.

... A Kántor úr hangja... Egy régi felvételről
úgy énekelt, mintha köztünk volna, mégis
tudtuk, ez búcsúzás és örök életünkre szól.
Utolsó szava, amit Tőle hallhattunk a temp-
lomban a JÓSÁG volt. Hálát adunk Isten-
nek, hogy ismerhettük Őt.

Koltay József hamvait Budapesten, a
Szent Gellért templom urnatemetőjében
helyezték örök nyugalomra.

Sugár Istvánné

/…Mint a madár, kit Dél vár arra túl, / Az
eresz alján még egy dalt tanul.

Reméljük, Urunk, hogy ez az új dal az
öröm és a hála. Bízunk abban, hogy ezt a
dalt egy örökkévalóságon énekelheti már
egyesülve az angyalok és a szentek énekével.
Kérjük, adj vigasztalást urunk gyászoló
szeretteinek. Ők nemcsak Istent dicsérő éne-
kére emlékeznek, hanem jóságára, állhatatos-
ságára, szeretetére is, és ezért mindig őrzik
emlékét.

Pál Béla, az egyhözközség volt világi
elnöke:

„– Fájó szívvel jöttünk, hogy búcsút ve-
gyünk Tőled. Közel egy évszázaddal ajándé-
kozott meg a Teremtő Isten. Szép hangod,
mely 50 évig betöltötte kedves templomun-
kat a szentmiséken és esküvőkön, temeté-
sen, körmenetben, most örökre elnémult. Kö-
szönjük a fél évszázados hűséges szolgálatot,
köszönjük, hogy velünk éreztél örömünkben,
fájdalmunkban. Ott fenn az égi mezőkön
zengjen hangod értünk a földi létben.”

Győriné dr. Czeglédi Márta polgármester:
„– Valahogy úgy emlékezek, hogy egybe-

Koltay József
1911–2006

Emléktábla került a Felső temetői
kápolna falára.


